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На данашњи дан 2013. године потписан је Бриселски споразум. Тада је називан
историјским споразумом који је требало да означи почетак суживота два народа на
Косову и Метохији и нормализацију односа Београда и Приштине. Међутим, већ 13
година чека се на имплементацију кључног дела споразума – формирање Заједнице
српских општина.

  

Пре 13 година – 19. априла 2013. године потписан је Бриселски споразум.
Преговарало се шест месеци, да би га у име Београда и Приштине потписали Ивица
Дачић и Хашим Тачи, а у име Брисела висока представница Европске уније за
спољну политику и безбедност Кетрин Ештон.

  

Тада је то био историјски споразум који је требало да означи почетак суживота два
народа на Косову и Метохији и нормализацију односа Београда и Приштине.

  

Бриселски споразум има 15 тачака, од којих се првих шест односи на Заједницу српских
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општина, на чије се оснивање још чека.

  
  

Бриселски споразум има 15 тачака, од којих се првих шест односи на Заједницу српских
општина, на чије се оснивање још чека

    

Председник Србије Александар Вучић изјавио је у интервјуу за Косово онлајн, поводом
тринаесте годишњице потписивања Бриселског споразума, да 19. април 2013. године
није био лак, већ дан пун компромиса у готово немогућим условима, али да је тај
документ био најмање лоше решење које се у том тренутку могло добити.

  
  

Данас ће још само понеки СНС лојалиста да брани потписивање овог катастрофалног и
де факто (веле)издајничког споразума. Али нисам сигуран да смо довољно свесни свих
погубних уставно-правних, политичких, државних и друштвених последица које је он
донео, и то не само у вези са КиМ. https://t.co/d265pPFSTL

  — Ђорђе Вукадиновић (@djordjenspm) April 19, 2026    
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https://t.co/d265pPFSTL
https://twitter.com/djordjenspm/status/2045802485537808814?ref_src=twsrc%5Etfw


На данашњи дан 2013. потписан је Бриселски споразум између Србије и тзв „Косова“, који је значио укидање свих институција Србије на КиМ и њихово интегрисање у „Републику Косово“
недеља, 19 април 2026 10:36

Председник је уверен да Приштина неће основати Заједницу српских општина, истичући
да очекује да га сада неки "полупријатељи" позивају на заједничке састанке са
предлогом да то не буде ЗСО, већ нешто слично, и поново у систему власти у Приштини.

  

(РТС)
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